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６月９日（金）に津山リージョンセンターで、ＰＴＡ等指導者研修会を開催しました。講師に桐野志摩美氏をお

招きし、「大人に知ってもらいたいネットの世界」と題して、講演・ワークショップを行いました。
管内の各学校園から保護者が参加して、子どもがスマホやネットを使うことで日常で起こりそうな具体的なトラ
ブルを動画で視聴しました。またそのトラブルについて、グループに分かれて意見交流を行いました。

【参考】
株式会社Compallet
代表 桐野志摩美 氏

PTA等指導者研修会を開催しました！

参加者の感想

◆ネットの使い方を子どもと考えていきたいと思いました。子ど
もたちにも、今日の話を聞いてもらいたいです。家庭ではもち
ろん、学校に持ち帰ってＰＴＡ本部でシェアしたいと思います。

◆グループ協議があり、参加できた感じがしてよかった。各家庭
でルールは違うが、大切にしていくものは同じだと思うので、
子どもへのアプローチの仕方を考えていきたい。

◆考えることが大人も子どもも本当に大切です。何も考えず、思
考停止で流れてしまいがちですが、一つ一つ、何故、何のため
と考えながら進めていきたいです。

新型コロナウイルス感染症が５類感染症へと移行したことから、人が集まりやすくなり、様々な会や行事がコロナ以前へと戻りつつありま
す。ＰＴＡの研修においてもここ数年、実施できていなかった学校園が多かったと思いますが、保護者同士が子育てについて考えたり、子ど

もに関する新たな情報に触れたりすることは大切なことです。ぜひ、各学校園においてＰＴＡの研修を計画し、実施しましょう。

令和４年度スマートフォン等の利用に関する実態調査の結果

令和５年５月岡山県教育庁人権教育・生徒指導課

（岡山県内の小学校４年生から高校３年生までの児童生徒を対象：抽出調査）

○自分のスマホを持っているか
「自分専用のスマホ・携帯を持っている」と回答した割合（％）

○スマホの利用に関して家庭のルール等が設定されているか

「ある」と回答した割合（％） ＜普段からネットやSNSを利用している児童生徒の回答＞

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４

小 42.0 44.9 47.0

中 71.8 75.3 78.3

高 99.0 99.5 99.4

Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４

小 61.6 64.9 57.8

中 52.0 52.0 51.6

高 25.6 21.0 21.2

県内の小・中学生の
スマホの所持率は、
年々、増加しています。

家庭のルールが
「ある」と答えた
小・中学生の割合は
減少しています。


